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第215回 全経簿記検定試験 上級 －管理会計－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 

問題１ 〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計 60点〕 

 問１ 

単位当たりの予算貢献利益 

製品Ａ 〔 ➎     800 〕円     製品Ｂ 〔 ➎    2,400 〕円 

 

 問２ 

売上高に関する予算・実績差異 

製品Ａ 〔 ➍ 16,172,100 〕円（ 不利 ） 製品Ｂ 〔 ➍ 30,432,000 〕円（ 有利 ） 

 

 問３ 

価格差異 

製品Ａ 〔 ➌  1,012,100 〕円（ 不利 ） 製品Ｂ 〔 ➌  6,048,000 〕円（ 不利 ） 

 

数量差異 

製品Ａ 〔 ➌ 15,160,000 〕円（ 不利 ） 製品Ｂ 〔 ➌ 36,480,000 〕円（ 有利 ） 

 

 問４ 

市場占有率差異 

製品Ａ 〔 ➋ 13,960,000 〕円（ 不利 ） 製品Ｂ 〔 ➋ 11,520,000 〕円（ 不利 ） 

 

市場総需要量差異 

製品Ａ 〔 ➋  1,200,000 〕円（ 不利 ） 製品Ｂ 〔 ➋ 48,000,000 〕円（ 有利 ） 

 

 問５〔語句１つにつき➋〕 

ア（ 有利 ）   イ（ 製品Ｂ ）   ウ（ 市場総需要量 ） 

 

 問６ 

貢献利益に関する予算・実績差異 

製品Ａ 〔 ➌  2,019,900 〕円（ 不利 ） 製品Ｂ 〔 ➌  1,977,600 〕円（ 有利 ） 

 

 問７ 

貢献利益差異 

製品Ａ 〔 ➋  1,012,100 〕円（ 有利 ） 製品Ｂ 〔 ➋ 12,614,400 〕円（ 不利 ） 

 

 問８〔語句１つにつき➋〕 

（ 事前統制 ）    （ 期中統制 ）    （ 事後統制 ） 
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問題２〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計 32点〕 

 問１ 

〔 ➏   ９ 〕％ 

 

 問２ 

第１年度 〔 ➌   0.917 〕  第２年度 〔 ➌   0.842 〕 

第３年度 〔 ➌   0.772 〕  第４年度 〔 ➌   0.708 〕 

 

 問３ 

〔 ➍  △30,000,000 〕円 

 

 問４ 

税金の影響を考慮しない場合 〔 ➌ 14,000,000 〕円 

税金の影響を考慮する場合 〔 ➌ 14,300,000 〕円 

 

 問５ 

採用すべきである（ ○ ） 

採用すべきでない（   ） いずれかに○ 

理由：税金の影響を考慮した場合のキャッシュフローの純増減額にもとづいて算定した正味現在価値 

が 12,820,900円の正の値となるため。 結論も正解で➍ 

 

 

問題３〔語句１つにつき➋、合計８点〕 

ア（ 環境 ）  イ（ 物量センター ） 

ウ（ 製品 ）  エ（ 廃棄物 ） 

 


